

# 文章将上“非诚勿扰”做嘉宾?

## 孟非曝节目候选合伙人名单

宁财神约满到期张嘉佳二度代班,但和节目组早早约定此次代班为七期。接下来,谁将接过“点评嘉宾”的接力棒成为《非诚勿扰》亿万观众最关心的话题。主持人孟非昨天发布微博,证实《非诚勿扰》将走“偶像范儿”,并取消固定点评嘉宾的模式,具体人选将进行民意调查,由当红偶像明星轮流当班。孟非在微博中提到了文章、陈坤、黄晓明、佟大为、吴奇隆、林志颖、撒贝宁等当红明星,将作为今后节目的候选合伙人。

之前有记者从江苏卫视《非诚勿扰》节目组获悉,正在接洽的男嘉宾将重点锁定在一批当红男神。而且,更加值得期待的是:不仅只有一位男艺人入选,《非诚勿扰》节目组已确定推出“非诚勿扰合伙人”播出季,空缺位置由当下最红的男神“轮值”。这档“实力派”王牌相



《非诚勿扰》固定主持孟非、黄菡

亲节目,也就是说《非诚勿扰》接下来将走起“偶像范儿”。网友表示:“这种变化看似大胆,但是会给喜新厌旧的观众带

来新鲜刺激,而且邀请年轻的点评主持,会将更多的年轻观众拉回到电视机前。”

据人民网

## 《好声音》选手毛泽少被爆年龄造假

### 为晋级与导演发暧昧短信

上周五,在《中国好声音》的舞台上,外形清新可人的毛泽少凭借一首《下个路口见》顺利晋级,加入那英导师的阵营。在节目中她大方爆出已经三十岁,让四位导师和电视机前的观众大吃一惊。更有网友爆料,“毛泽少”频繁换名字,以前走的还是“夜店范儿”,跟现在的“清纯派”判若两人,且有整容之嫌。

节目播完没多久,网上就爆出毛泽少“选秀专业户”的身份。据报道,毛泽少在参加《好声音》之前,还参加过《快乐女声》、《花儿朵朵》、《中国星力量》、《中国梦之声》等一系列唱歌选秀节目,不仅年龄造假,而且为了参加选秀节目还频繁更换名字,而她上一次参加节目时叫毛逸少。

除此之外,娱乐爆料人“圈少爷”透露,毛泽少为了晋级还与选秀节目组男导演发暧昧短信。记者经过多方打探,最终联系上了毛泽少曾经参加过的某选秀节目的导演。导演透露:“别看毛泽少现在的造型又清纯又青春,但以前可是活脱脱的‘夜店范儿’。而且她现在的长相看起来比以前鼻子更挺,脸更瘦,疑似整容。”另还有消息传毛泽少当时与栏目组的导演关系都很好,尤其是跟男导演,经常发短信,一起吃饭等。腾娱



毛泽少参加节目照



毛泽少私照

## 汤唯谈闪婚: 怎会放过改变命运的机会

22日宣布闪婚后的汤唯首度公开亮相,此次汤唯与倪妮、金喜爱等几位女神同时亮相。由于前不久突然公布与导演金泰勇结婚的消息,当天所有媒体的目光都聚焦在汤唯的身上。身穿紧身抹胸鱼尾裙的她看上去小腹微隆,对于怀孕问题,汤唯避而不谈,而被问到闪婚一事,汤唯则满脸幸福的表示:“每个女人如果遇到可以改变自己命运的机会,谁都不会放过。”

此前汤唯突然公布与《晚秋》导演金泰勇的婚事,让众多网友一阵错愕。此前并未有半点风声突然就宣布结婚,汤女神的速度真是迅雷不及掩耳之势。公布婚讯之后汤唯也一直十分低调,直到此次在上海出席品牌活动才公开亮相。

此前有传闻称汤唯之所以这么快公布婚讯,是因为奉子成婚,并因此推掉片约。对此汤唯方面否认称只是在挑选剧本。当天有媒体问及汤唯怀孕一事,因汤唯穿着紧身裙看上去小腹微隆,可是主办方连忙出来挡驾,汤唯也并未对此作出回应。

而被问及闪婚一事,汤唯满脸幸福洋溢的称:“谢谢大家,我想,如果

每个女人遇到可以改变自己命运的机会,谁都不会放过吧?”但汤唯并未透露婚期,只是连连向大家道谢。为了增进与金泰勇的感情,汤唯也是自曝正在努力学习韩语,现在仍然完全听不懂韩语。而谈到韩国发达的整容行业,汤唯则表示不会去尝试,因为太可怕了。

网娱



## 于正新剧《美人制造》雷人 主演戴墨镜拿手术刀

由湖南广播电视台、芒果传媒、经视文化和于正工作室共同出品的《美人制造》正在横店热拍当中。该剧是一部在盛唐背景下集爱情、悬疑、魔幻为一体的首部古装探险戏,由杨蓉、金世佳、邓萃雯、张哲瀚等领衔主演。此前编剧于正在微博表示这部剧内容涉及美容、养生、美食、婚姻、冤孽、虐恋,而表现形式涵盖了重生、穿越、女尊、蛊毒、玄幻、探险、神话。今日,该剧曝光一组剧照,男主角金世佳手持“手术刀”眼戴“墨镜”造型怪异穿越,和于正早前微博曝光的人物造型相比更加夸张,遭遇网友热议。

凤凰



## 多伦多电影节片单揭晓 陈可辛王小帅新作参展

据外国媒体报道,第39届多伦多国际电影节召开发布会,曝光首批片单,依旧是大片云集。而华语片陈可辛《亲爱的》、王小帅《闯入者》、宁浩《心花路放》和张艺谋《归来》将特别展映,《心花路放》被曝光英文片名“Breakup Buddies”。陈可辛《亲爱的》和王小帅《闯入者》标注的都是“北美首映”,因多伦多电影节时两部片在国内应该都没上映,所以这两部影片很可能入围了比多伦多早一些的威尼斯电影节,反正这两个电影节片单总是有不少重合……拭目以待。

开闭幕片方面,“斯内普”艾伦·瑞克曼执导的《小混乱》成闭幕片,开幕片尚未确定。而有意思的是,发布会现场,没有来的“卷福”本尼迪克特·康伯巴奇的人气很高,此次他可能携《模仿游戏》旧地重游,有记者已经开始回想去年他以《第五阶层》来到多伦多的“盛况”。据悉,今年多伦多电影节将于当地时间9月4日拉开帷幕,14日结束。

新娱

## 《天书奇谭》动画作者 吴樾人逝世 享年92岁

画家、动画造型设计师吴樾(别名柯明)先生于7月13日在美国匹兹堡市因病逝世,享年92岁。他从1964年创作剪纸动画《红军桥》,到1984年的《西岳奇童》,其中最著名的作品是《天书奇谭》。

《天书奇谭》是根据《平妖传》部分章节改编而成的动画长片,讲述天宫里的袁公将天书传给人间,向蛋生传授法术造福于民的故事,充满喜剧风格,节奏明快,娱乐性强。是国产经典动画长片代表作。当年导演钱运达请来南京《新华日报》美术编辑柯明担任设计,很多角色形象来自于戏曲造型,生旦净末丑俱全。

创作《天书奇谭》,以王树忱和钱运达为首的创作班底都不甘心做成一部只给小孩看的电影,尚方宝剑就是特伟老厂长提出的八个字:老少咸宜,雅俗共赏。柯明把潜心研究的中国民间的艺术、绘画、雕塑、玩具、戏曲这些元素全用到艺术造型上。

网友则追忆称:“《天书奇谭》是一部很棒的动画,到现在还记得蛋生,三只狐狸,还有县太爷”、“觉得像以前的那些《大闹天宫》、《哪吒闹海》的动画都好好看”……

据时光网

